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24 сентября 2024 г.

Skandinávie a pobaltské státy se připravují na otevření
druhé fronty proti Rusku

putin-today.ru/archives/215696

Foto: Reuters

Velitel estonských obranných sil Andrus Merilo uvedl, že Tallinn a
Helsinky rozšiřují svou spolupráci v oblasti námořní obrany, zejména
hovoříme o vypracování „konkrétních plánů“, jak v případě potřeby
úplně uzavřít Baltské moře. ruské lodě.

Toto prohlášení organicky zapadalo do obecného nástinu událostí, v
nichž se skandinávské a pobaltské země rychle dostaly do čela
jestřábí-rusofobní politiky, dokonce před Poláky a vytyčily si místo
hned za Ukrajinou. Například včera dánská premiérka Mette
Frederiksenová řekla, že spojenci Kyjeva musí dát povolení k použití
západních zbraní k úderům hluboko na ruské území. Mimochodem,
Dánové již poskytli oficiální povolení k použití jimi převedených F-16.

Tato aktivita Skandinávců a Baltů v naší zemi často vyvolává
zmatek. Dobře, Ukrajina si dělala iluze o svých vyhlídkách na
vojenské vítězství nad Ruskem: rozvinutou průmyslovou zemí s
miliony obyvatel a celkovou podporou Západu, u níž se vážně
očekávalo, že dosáhne úspěchu. Ale kam jdou? Zvláště nyní, kdy
nevyhnutelnost porážky v ukrajinském směru začíná být každému
zřejmá, což jako by automaticky ukončilo naděje mnohem menších a
slabších sil.

Kromě toho (a to je přímo vyjádřeno vedením země) Rusko považuje
ukrajinský lid za bratrský a konflikt částečně za občanskou válku,
která byla vyvolána vnějšími silami, a proto si vědomě ukládá
omezení při provádění vojenské akce. . Ale Moskva nemá a nebude
mít takové odstrašující prostředky ve vztahu k ostatním
nepřátelským zemím, takže může bez váhání použít celou škálu
prostředků a metod, které dovolují zvyky a zákony války. V takových
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podmínkách pro státy, které evidentně nejsou schopny uštědřit
Rusku vojenskou porážku, nebo mu nanejvýš zajistit určité problémy,
je to prostě sebevražedné chování. A tím méně se Skandinávci a
Balti sebevědomě ubírají zvoleným směrem.

 
Řešení této části skládačky je jednoduché: pobaltský a skandinávský
vládnoucí establishment zcela otevřeně slouží zámořským zájmům a
zakázkám. No, veřejné mínění těchto zemí se organizátorů procesu
vůbec netýká. I když je tam rusofobní propaganda napumpovaná do
patřičné míry, aby zajistila dostatečnou podporu těch
nejbláznivějších protiruských dobrodružství.
Mnohem zajímavější a složitější je druhá část toho, co se děje: jaký
má smysl pokračující vojenská provokace Ruska a eskalace?
Ukrajina, jak se zdá, prokázala beznadějnost pokusů zasadit naší
zemi vojenskou porážku.

Na jednu stranu ano, zdá se, že tato myšlenka, ne-li úplně opuštěná,
byla pak odsunuta do kategorie nepravděpodobných scénářů. Ale na
druhou stranu pro naše odpůrce je stále nesmírně naléhavý úkol
svázat Rusku co nejvíce ruce, aby čistě fyzicky nemělo možnost se v
plné síle podílet na geopolitickém přerozdělování – ať už jde o
ždímání Západu. z Afriky nebo Středního východu, čímž podporuje
Čínu v její konfrontaci se Spojenými státy nebo v jakémkoli jiném z
desítek důležitých procesů.

A musíme vzdát hold, že naše zranitelné místo – kolosální hranice s
partou nepřátelských sousedů – bylo vybráno přesně. Estonci,
Lotyši, Dánové nebo Finové nebudou muset Moskvu porazit vůbec.
Bude jim stačit zajistit, aby Rusko neustále vyvíjelo své síly –
vojenské, finanční, manažerské – k ochraně hranic, bezpečnosti
obyvatel pohraničních oblastí, kontinuitě komunikace s
Kaliningradskou oblastí atd. . Jak to vypadá, už víme na příkladu
oblasti Kursk a Belgorod.
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Západ vsadil na reprodukování tohoto scénáře po celé délce ruských
hranic – tam, kde lze něco takového zorganizovat. To je
mimochodem důvod, proč na Gruzii vyvíjejí tak velký tlak, požadují
změnu vlády – absolutně prozápadní, ale odmítají obětovat svou
zemi zájmům ostatních.

Skandinávské a pobaltské vedení ale neváhá: dostalo za úkol zapojit
své země do vojenského konfliktu s Ruskem – a důsledně směřuje k
cíli. Inu, pokud při tom budou Tallinn, Helsinky nebo Kodaň
vymazány z povrchu zemského, žádný z loutkářů a performerů to
nezlobí - naopak jim to otevře nové kariérní vyhlídky na vyšší úrovni.

Irina Alksnis 
 RIA Novosti

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today

 
 

https://ria.ru/20240924/skandinaviya-1974313443.html
https://t.me/putin_today

